

Francouzští zemědělci blokují zemi: Protesty v Německu. Na silnice vyrazili i kanadští kamioňáci. Probouzejí se i naši zemědělci. Podaří se jim zablokovat přístup do Prahy? Patnáct požadavků. Chceme rychle sjezd Komory! Že by..?

protiproud.info/politika/7712-francouzsti-zemedelci-blokuji-zemi-protesty-v-nemecku-na-silnice-vyrazili-i-kanadsti-kamionaci-probouzeji-se-i-nasi-zemedelci-podari-se-jim-zablokovat-pristup-do-prahy-patnact-pozadavku-chceme-rychle-sjezd-komory-ze-by.htm



29. 1. 2024

Tisk článku

Poslat e-mailem

Pavel Kopecký přináší zprávy a videa z protestů zemědělců ve Francii a z Německa, ale rovněž informace o probouzejících se protestech v Čechách a na Moravě, kde zemědělci chystají v polovině února tažení na Prahu a žádají své představitele, aby přestali kolaborovat s Fialovou vládou

Protesty zemědělců ve Francii se vyostřují a po celou dobu je znát také jeden zásadní rozdíl oproti těm německým: protest nekončí blokováním silnic a dálnic. Zemědělci vyházeli hnůj nejen u sídel vládní Macronovy strany a jeho koaličních partnerů, ale také u domovů ministrů a poslanců jeho strany.



Jezte umělé maso a brouky!

Močůvkou byly zalaty vládní budovy. Kamiony, které převážejí neevropské zemědělské produkty, jež lze pěstovat v Evropě, byly zastaveny a část zboží byla demonstrativně vysypána na zem a zničena. I když Macronova vláda hlásila jisté ústupky, nešlo o systémové řešení, ale jen o oddálení nevyhnutelného: likvidace francouzského zemědělství ve jménu Green Dealu EU.

A to je hlavní důvod proč zemědělci v celé Evropě protestují. Ničivá bruselská politika Green Dealu povede k likvidaci evropského zemědělství a soběstačnosti. Hlavní je, že se pro celou Evropu ve Španělsku staví největší továrna na umělé maso na světě a EU dává dotace na hmyzí farmy.

Volání po revoluci bylo opět slyšet ve Francii, když farmáři slíbili, že budou pokračovat ve svých traktorových protestech proti globalistické zelené agendě plánovanou blokádou Paříže poté, co „ústupky“ od vlády odmítli.

Protesty farmářů ve Francii blokující silnice proti Green Dealu

Nejen dálnice

Po týdnu uzavírání dálnic po celé zemi, což nutilo politiky všech barev, aby se s nimi setkali na jejich půdě, se do francouzského hlavního města snese povstání farmářů, kteří nebyli spokojeni s kompromisy navrženými nově dosazeným premiérem Gabrielem Attalem.

Vzhledem k tomu, že jejich požadavky nebyly splněny, rozhodli se zemědělci zvýšit tlak na metropolitní liberální elity, které hlasují pro politiku zelené agendy, aniž by pocítily důsledky, zatímco venkovské obyvatelstvo trpí.

Zemědělci, kteří plánují uzavřít nejméně sedm kritických vstupních bodů do města, chtějí také zablokovat trh Rungis, druhý největší velkoobchodní trh s potravinami na světě, který slouží jako hlavní uzel pro dodávky potravin do Paříže.



SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 29. 1. 2023 od 18:00 vysílá v přímém přenosu pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu s věrnými čtenáři a diváky - v jednom z mála necenzurovaných prostředí - nad aktuálními i obecnějšími otázkami naší doby. Do rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s předstihem před zahájením vysílání.

Žádné kamiony s potravinami do Paříže

„Myšlenka je taková, že nebudou vpuštěna žádná nákladní auta, která by mohla obsluhovat hlavní město, aby se zajistilo, že se do Paříže nedostane žádný produkt. To proto, aby Pařížané pochopili, že potřebují zemědělce k životu. Říkám našim přátelům v hlavním městě: bude to dlouhý týden,“ řekl šéf Svazu mladých zemědělců Maxime Buizard.

Francouzské ministerstvo vnitra uvedlo, že v okolí Paříže rozmístí velké množství bezpečnostních sil a bude se snažit zemědělce zablokovat. Nový premiér nabídl, že zruší některá plánovaná zvýšení daní na zemědělskou naftu, omezí regulace a byrokracii na účty za zdravotní péči o dobytek a zavede nové dotace pro ekologické zemědělství .

Attal také řekl, že vláda se postaví proti plánované dohodě o volném obchodu mezi Evropskou unií a jihoamerickými zeměmi Argentinou, Brazílií, Paraguayí a Uruguayí, u které se zemědělci obávají, že ještě více podkope ceny jejich produktů.

Braňme se!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvolným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).



Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali.

Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennedy: Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled. Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

Do akce jdou znovu i kanadští kamionáči

Mnohé ze 140 požadavků, které zemědělci vznesli, Attal v pátek 26.1. neřešil, protože většinu "ekologických" regulací jim vnucuje spíše Brusel než Paříž. Vláda Emmanuela Macrona je však hlavním zastáncem zelené agendy v EU, a proto bude mít problém distancovat se od důsledků klimatických alarmistických regulací Bruselu.

Šéf největšího zemědělského svazu FNSEA v zemi Arnaud Rousseau okamžitě vyzval k „pokračující mobilizaci“ poté, co Attal oznámil své plány, a dodal: „To, co bylo řečeno dnes večer, neuklidňuje hněv, musíme jít dál.“

Je to totiž tak, že právě Macronova frakce je spolu se Zelenými a socialisty hlavním podporovatelem Green Dealu EU. Takže protesty jsou současně namířeny proti jednání francouzských politiků v EU, kde pomáhají likvidovat evropskou prosperitu skrze politiku založenou na velké lži o údajně škodlivém (ve skutečnosti pro rotliny životně důležitém) CO₂ produkovaným z nepatrné části také člověkem...

Protesty zemědělců včera vrcholily po 20 dnech i v Německu. A nově vyrazili na silnice i kanadští řidiči kamionů. Chtějí tak podpořit rozhodnutí Nejvyššího soudu, který rozhodl, že je nezákonné použít nouzový stav k zastavení protestů řidičů kamionů, jako to udělal fašista premiér Trudeau.



Čtete ZDE: Vzpouora nabírá na obrátkách: V Bruselu, v Praze i za mořem. Konvoj svobody má už 70 kilometrů. Theo Fleury: Vraťte nám svobodu! Fialova vláda sprostě lže. Očkovací vyhláška dál platí. Inspirujeme se Kanadany k povstání?

Probouzí se i čeští zemědělci

A vypadá to, že nejen tam. Ppo úspěšné akci v Chomutově, kde se na podporu německých kolegů zapojilo do protestní jízdy traktorů a kamionů mnoho českých zemědělců i dalších občanů, chystají čeští zemědělci další protest namířený proti Fialově vládě. Měl vyvrcholit 15. února protestní jízdou traktorů a kamionů na Prahu a zablokovat hlavní přístupové cesty do hlavního města. Hovoří o tom i Výzva členům agrárních komor, jejichž vedoucí představitelé kolaborují s Fialovou vládou, ke svolání mimořádného sjezdu Agrární komory ČR:

Vážení zemědělci, vážené kolegyně a kolegové,

dovolujeme si Vás oslovit po vyhodnocení rychlého sledu událostí v našem oboru v sousedním Německu a jejich srovnání, je-li vůbec možné, s Českou republikou.

V Německu měl končit týden mohutných protestních akcí závěrečnou obří demonstrací v Berlíně 15. 1. 2024, když v České republice ve stejný den začala první protestní jízda z Chomutovska k českoněmecké hranici. Rozdíl v přístupu německých a českých oborových představitelů k řešení oprávněných požadavků zemědělců je zřejmý, viditelný a u těch nejvyšších z Agrární komory ČR a Zemědělského svazu ČR dokonce propastný.

Německý Svaz zemědělců ústy předsedy Joachima Rukwieda před velkou demonstrací v Berlíně (10 tisíc traktorů a nákladních aut (celkem 30 tisíc účastníků) sdělil: „Abychom předešli nedorozuměním: Pondělní jednání se zpočátku mohou týkat pouze nafty. Ubohý kompromis, který je nyní na stole, nemůže být řešením. Žádné traktory to ze silnic nedostane.“ Německý svaz zemědělců odhaduje, že po celém Německu jezdilo minulý týden více než 100 tisíc traktorů. Protestů se v té či oné podobě zúčastnili téměř všichni zemědělci.

Vážené kolegyně, vážení kolegové, jsme přesvědčeni, že činnost Agrární komory ČR při obhajování zájmů českých zemědělců je nedostatečná a vede k dalšímu snížení zemědělské produkce, respektive potravinové bezpečnosti naší země. Je proto třeba neprodleně jednat na nejvyšší úrovni, stav vyhodnotit a přijmout opatření k rychlé nápravě. To může pouze mimořádný sněm Agrární komory ČR, jehož svolání Vám navrhujeme, respektive žádáme Vás, abyste tak učinili.

Vážené kolegyně, vážení kolegové z okresních Agrárních komor ČR, žádáme vás, abyste s touto naší výzvou seznámili členy vašich komor a svazů. Situaci hodnotíme jako velmi vážnou a vyhrocenou a nelze dále čekat, že se změní, respektive zlepší. Zvláště to platí po účasti prezidenta Agrární komory ČR a předsedy Zemědělského svazu ČR jako členů doprovodu premiéra Fialy a ministra zemědělství Výborného 23. listopadu 2023 při návštěvě zemědělského podniku bratra vicepremiéra Jurečky v den, kdy byla vyhlášena výstražná celostátní stávkou!

Ve členské základně vládne nespokojenost s prací vedoucích představitelů oborových organizací. Ta po obrovských akcích masivního odporu v celém sousedním Německu naopak roste. Protestní jízda cca 100 zemědělských vozidel (traktory a nákladní automobily) o délce 8 km dne 15. 1. 2024 od Chomutova na hraniční přechod a zpět je toho dokladem. Pokud hodnotíte vážnost situace stejně, pak bychom přivítali vaši zpětnou reakci.

Zdeněk Jandejsek, exprezident Agrární komory ČR, Jan Veleba, exprezident Agrární komory ČR, Jiří Kejř, zemědělec, Ivan Vyskočil, herec, František Svoboda, zemědělec, Luděk Radil, zemědělec a další.

Jak se úspěšně léčit či udržet si zdraví BigPharmě, covidovým vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému navzdory?



V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete další informace

Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují. Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Patnáct požadavků

Důvody k občanské neposlušnosti, která vyústí v blokádu dopravní infrastruktury a velkých měst

1. NE – uplatňování zeleného údělu, který likviduje produkční zemědělství a snižuje soběstačnost nejen v ČR ale i v celé EU.
2. NE – povinnému uvedení půdy do klidu, což sníží další produkci potravin a zvýší kumulaci plevelů a plísni.
3. NE – snížení produkčního zemědělství o 25–30 % ve prospěch ekologického, kde v současné době je 18 % půdy v tomto režimu a produkuje mizivých 1 – 1,3 % ekologických potravin.
4. NE – dalšímu zvyšování daní z produkce kysličníku uhličitého, který není příčinou oteplování, ale je naopak životně potřebný k fotosyntéze rostlin, stromů a produkci kyslíku (vzduch obsahuje pouze 0,38 % kysličníku uhličitého).

5. NE – vyšším cenám potravin způsobenými nesmyslnými maržemi v maloobchodním prodeji.
6. NE – zvýšení daně z nemovitosti.
7. NE – nejvyšším cenám elektrické energie z celé EU přestože je u nás elřina vyráběná za nejnižší ceny.
8. ANO – využívání zákona o cenách č.526/1990 a jeho doplnění o maximální marže maloobchodního prodeje - tak, jako je to ve Francii.
9. ANO – schválení zákon o potravinách ve znění předloženém v roce 2020.
10. ANO – okamžitému přepracování zákona o nekalých obchodních praktikách (významné tržní síle) v obdobném znění jako je ve Francii a v Německu.
11. ANO – okamžité přípravě zákona o ochraně zemědělského půdního fondu, aby byl opět národním bohatstvím, nikoli zbožím pro spekulace finančních domácích i zahraničních oligarchů.
12. ANO – sjednocení veškerých podpor v celé EU, které pobírá zemědělství, potravinářská výroba a životní prostředí, nebo jejich zrušení v celé EU.
13. ANO – redistributivní platbu v současné výši 23 % nastavit na úroveň 10 %, jak je to v celé EU (SRN má 12 %, ale z nižšího základu).
14. ANO – ukončení činnosti vlády, která svou destrukcí národního hospodářství zbídačuje obyvatelstvo naší země.
15. ANO – vládě odborníků bez současných loutek parlamentních stran.

Bude rozhodně zajímavé skledovat, jak na tuto Výzvu zemědělci (a zvláště jejich předáci z Komory) odpoví. Pohnou se ledy konečně také u nás?

Zdroj.

QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
